Edurio Children’s Wellbeing Survey Results 2025

1) Which year group are you in?

2) How well do your teachers explain what you need to work on in class?

@ / Very well

—

@ / Quite well

n Mnde{ate\y well

/ Not very well

@ / Not well at all

3) How easy is it to get help from your teacher when you need it?

@ / Very easy

@ / Quite easy

‘D / ch very easy
% / Not easy at all

4) How often does your teacher help you do better at school?

@ / Very often

@ / Quite often

[
EDP Rarely

I@ / Never

61 (58%)
39 (37%)
4(4%)
2(2%)

0(0%)

36 (34%)

53 (50%)

2(2%)

0(0%)

59 (55%)
35(33%)
11 (10%)

2 (2%)

0 (0%)

(@)

Crowle

Primary Academy

32 (30%)
30 (28%)
28 (26%)

18 (17%)



5) How interesting do you find your lessons?

@ / Very interesting

/ Moderately interesting

interesting

Not interesting at all

a

) How often do you find school difficult?

/ Very[eljt

/ Quite oftelyl

|

- NeverT

7) How often do you read books outside of lessons?

/ Quite often

/ Sometimes

8) How happy do you feel today?

/ Very happy I

/ Quite happy

/ Moderately happy

./Nm{e

I .T Not happy at all

ry happy

(@)

Crowle

Primary Academy

25 (24%)
44 (42%)
24 (23%)

9(9%)

3(3%)

7 (6%)
10 (9%)
57 (53%)
30 (28%)

4(4%)

25(23%)
30 (28%)
25 (23%)
23 (21%)

5 (5%)

39 (36%)
47 (44%)
19 (18%)

2 (2%)

1(1%)



9) How well did you sleep last night?

&/ Very well T 34 (31%)

@ / Quite well 36 (33%)

16 (15%)

e | n oy

@
- a

10) How often do you feel worried?

)] T 46 (43%)
@) / Never T 11 (10%)
11) How often do you feel lonely?
ervToften 5 (5%)
2 auooten | 2
@ T 28 (26%)

@ / Rarely 40 (37%)

@)/ Never I 23(21%)

12) When you feel sad or worried, who do you talk to? You can tick more than one answer.

My parents/carers

A friend

Teacher at school
Other family members I

Nobody T

(@)

Crowle

Primary Academy

85 (79%)
82 (76%)
78 (72%)
45 (42%)
12 (11%)

6 (6%)



13) How clear are the rules in your school?

@ /Very clear

@ / Quite clear
‘9 / Mod{rately clear
I@ / Not very clear

I @ / Not clear at all

14) How often do you follow the rules in your school?

@ / Very often

@ / Quite often

(1)
~

Sometimel]

b / Rarely
®

/ Never

—a

15) Do you feel safe in school?

l|

@ /1don't know

16) Do you feel safe on your way to and from school?

K N[I

@ /| don't Gl

—_—

17) Has anyone hurt you at school?

(@)

Crowle

Primary Academy

81 (76%)
24 (22%)
2(2%)
0(0%)

0 (0%)

57 (53%)
41 (38%)
10 (9%)
0 (0%)

0(0%)

74 (70%)
5 (5%)

27 (25%)

96 (90%)
3(3%)

8 (7%)

59 (56%)
23 (22%)

24 (23%)



18) How do you keep yourself safe online?

reporting Strangers g
bad Informatlon
nllne

accuum

word

talk

safe

prss
umess

share

request

talking
playing

keeping

play life

real person

info
trust
im formati

friend trusted " mean

19) Where does bullying happen in your school?

Playground/school grounds
Ciones————————

I

Er area at school (please comment)

-.f Don't m%nt to say

Changing room

I%orridor/hallway

Library
ining room/hall (canteen)

oilet

20) Do you feel bullying is dealt with by staff?

‘\

It depends (please comment)

I

report

personal

(@)

Crowle

Primary Academy

48 (44%)
25 (23%)
15 (14%)
9 (8%)
5(5%)
3(3%)
1(1%)
1(1%)
1(1%)
0(0%)

0(0%)

65 (60%)
10 (9%)
16 (18%)

14 (13%)



21) Is 'banter’ seen as being acceptable at your school?

It depends (pleas3 comme?l)
@ / Don't know I

22) How happy are you at this school?

& /Very happy

@/ Quite happy T

@ / Moderately happy] T

@)/ Not very happy

ot happy at all

B

(@)

Crowle

Primary Academy

6(6%)
59 (55%)
11 (10%)

32 (30%)

58 (54%)
29 (27%)
14(13%)

1(1%)

5 (5%)



